Descrizione: Sistema di interramento seme a dischi Data:20
Serie 2!
30

G tormtace | TAV.20-12-2

: fA% 26~
i /
@ .\@@ s\. \q‘
M . _ .q
, @ \\®
K
, @




ﬁ\\w@ TAV.20-12-2 Descrizione: Sistema di interramento seme a dischi Data:2002.
MaterMacc n s Serie 23
Nr | Codice Descrizione Prezzo | Nr. | Codice Descrizione Prezzo
2 30292408 [ASS. PROTEZIONE DISCHIAPRISOLCO D.390
3 52113505 |VITE TE 10X 25 ZNG 5739
4 52212500 |DADO M10 ZNG 5588
5 40282401 |INSERTO FALCIONE PER DISCHI
8 52124404 | VITE TCEl 8X 20 ZNB 5931
9 40282225 | SPINATONDO D20,0 L. 261xM8
10 | 40282400 | ALBERO PER DISCHI APRISOLCO DIDIAMETRO 390 mm
11 40282226 |BOCCOLACILDE20,0DI8,0L.4
12 | 52114412 |VITE TE 8x 60 ZNG 5737
13 | 40202139 |RONDELLAINOX 24 x 17 x 0.5
15 40282203 |BOCCOLASCL DE30,0 DI17,0L.7SCL 4,5 D22,0
17 | 40202241 | DADO M16 SX SCALINO D.22 H.3
18 40282087 | TAPPO MOZZO DISCO APRISOLCO
19 40202240 |DADO M16 DX SCALINO D.22 H.3
20 40282446 | BARRAFILETTATAMS L105 ATTACORASCHIATERRA D.A.390
21 52242400 |DADO AUTOB. M 8 ZNG DIN 982
22 | 40292431 | RASCHIATERRA INTERNO SX DISCHIAPRIS. 390
23 | 40292430 | RASCHIATERRA INTERNO DX DISCHIAPRIS. 390
24 Aommmuuu RASCHIATERRA ESTERNO SX DISCHIAPRIS. 390
25 | 40292432 | RASCHIATERRAESTERNO DX DISCHIAPRIS. 390
26 52324024 | RONDELLA GREMBIULINAD 8x24ZNG 6593
27 | 52114415 |\VITE TE 8x75 ZNG 5737 B
28 | 52212400 |DADO M 8 ZNG 5588
29 52252905 |DADO AUTOB. M 8 ZNG DIN 985
30 | 20202084 | MONT DISCHI APRISOLCO D.390CON CUSCINETTI
31 30202403« | ASS MOZZO-DISCO APRISOLCO SEMINATRICE D 390
32 | 40202449 |ANELLO FELTRO DE.30 DI.22 SP.4
33 | 40204039 | RONDELLAINOX 34,8 x23%0,5
34 51160034 | CUSCINETTO 6003 2RS 17x35x10
35 | 52421035 |SEEGER |35 UNI 7437
36 40282451 | BOCCOLA SCL DE29,0 DI17,0 L..3SCL 1,0 D22,0




